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 5   1850 (25 octubre) Madrid a Ejea de los Caballeros. 10 reales verde mat. araña. En el frente 
fechador con “M” coronada en rojo de Madrid usado en el correo certificado. Toma de razón 
por Zaragoza (27 octubre) y al dorso “Recibí” del destinatario. Extraordinaria carta certificada 
de doble porte. Única conocida con el sello de 10 reales como franqueo único cumpliendo su 
función postal específica. Pieza cumbre del correo certificado español. Ex. Col. Abeniacar. 
Cert. Comex (1979 y 2021).     
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Nuestra nueva edición de la selección sigue con su formato y extensión habituales, ofreciendo algo 
más de un centenar de lotes de nuestro amplísimo fondo de historia postal con el objetivo de siempre 
que es surtir de una oferta completa y estructura dando un enfoque novedoso con algo ya tradicio-
nal: nuestro trato privado.

Seguimos compactando algún apartado, manteniendo la prefilatelia y filatelia tradicional bien re-
presentadas. Puede visualizarse la misma oferta en nuestra web www.historiapostal.net donde se 
dispone exclusivamente de una selección de material y algunos apartados entre los más solicitados, 
exportando su contenido, que el presente año ya superó las 25.000 referencias en línea, a otras pla-
taformas que agrupan hoy día el comercio electrónico de nuestra especialidad: Delcampe y Todoco-
lección.

Pese a la tribulación e incertidumbre de estos ya muy dilatados momentos, cabe destacar que la 
afición al coleccionismo en general ha experimentado un auge significativo y la reanudación de no 
pocas colecciones ha supuesto una alentadora visión sobre el futuro de esta afición.

Le recordamos que cada lote ofrecido dispone de un certificado que refrenda su autenticidad y 
supone una garantía siempre válida para el comprador. También nuestro servicio integral al colec-
cionista, desde el asesoramiento en la elección de los temas y piezas hasta el montaje de su colección.

El contenido de este catálogo, así como nuestras afirmaciones al número de ejemplares conocidos, 
se refrenda por nuestra base de datos documental que contiene las referencias de los recordados 
Manuel Tizón y Francisco Graus, quienes aunaron a parte de su propio haber filatélico, muchas otras 
referencias, colecciones y  de ventas públicas desde el año 1915 hasta la actualidad. Hoy en día, este 
corpus documental es sin lugar a dudas la más importante base de datos jamás reunida de nuestra 
historia postal superando las 140.000 referencias distintas.

Al mismo tiempo, reiteramos como en cada edición, que somos investigadores en nuestra pasión, 
así que cualquier aportación o comentario que nos ayude a mejorar será bienvenido.

Con el deseo que nuestra oferta resulte, otra vez más, de su interés y utilidad reciba un cordial 
saludo.

PRESENTACIÓN

Esteve Domènech
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Our new edition of the selection continues with 
is usual format and extension, offering more than 
a hundred of lots from our vast collection of post-
al history with the same aim as always that is to 
provide a complete and structured offer, giving a 
novel approach with something already tradition-
al: our private treatment 

We continue to summarize some section, main-
taining the philately and traditional philately ac-
curately represented. This offer can be viewed on 
our website www.historiapostal.net where there 
is an exclusive selection of material and some 
sections among the most requested, exporting its 
content, which this year already exceeded 25,000 
online references, to other platforms that assemble 
the electronic commerce in our speciality: Delcam-
pe and Todocolección.

Despite the affliction and uncertainty of these, al-
ready very extensive moments, it should be point-
ed out that the hobby for collecting has generally 
experienced a significant peak and the resumption 
of more than a few collections has provided us an 
encouraging vision of the future of our pastime. 

We remind you that each lot offered has a certifi-
cate that validates its authenticity and represents a 
guarantee that is always valid for the buyer. In ad-
dition, we emphasise our comprehensive service 
to the collector, from advice on choosing the topics 
and pieces to the assembling of the collections.

The content of this catalogue, as well as our 
affirmations to the number of known copies, is 
endorsed by our documentary database that con-
tains the references of the remembered Manuel 
Tizón and Francisco Graus, who combined, apart 
from their own philatelic assets, many other refer-
ences, collections and public sales from 1915 to the 
present. Today, this documentary corpus is with-
out any doubt the most important database ever 
gathered in our postal history, exceeding 140,000 
different references.

At the same time, we are researchers in our pas-
sion, so we reiterate that any contribution and 
comment to help us to improve will be gratefully 
received. 

Once again, we hope that our offer may result 
interesting and useful. Meanwhile, receive our 
warmest greetings.

PRESENTATION PRÉSENTATION

Dans son format et extension habituels, notre 
nouvelle édition de la sélection offre plus d’une 
centaine de lots de notre vaste collection d’his-
toire postale avec le même objectif de toujours 
qui est fournir une offre complète et structurée, 
donnant une nouvelle approche avec quelque 
chose déjà traditionnel : notre traitement privé.

Nous continuons à rassembler certaines sec-
tions, en maintenant la philatélie et la philaté-
lie traditionnelles bien représentées. La même 
offre peut être consultée sur notre site web 
www.historiapostal.net où il y a exclusivement 
une sélection de matériel et certaines sections 
parmi les plus demandées, exportant son conte-
nu, qui dépassait déjà cette année les 25000 ré-
férences en ligne, vers d’autres plateformes qui 
rassemblent le commerce électronique de notre 
spécialité : Delcampe et Todocolección.

Malgré la tribulation et l’incertitude de ces 
moments déjà très vastes, il faut noter que le 
passe-temps de la collection a connu en géné-
ral une apogée importante et une reprise de 
quelques collections quoi nous a fourni d’une 
vision encourageante de l’avenir de notre loisir.

Nous vous rappelons que chaque lot proposé 
possède un certificat qui valide son authentici-
té et représente une garantie toujours valable 
pour l’acheteur. De plus, nous mettons l’accent 
sur notre service complet au collectionneur, du 
conseil sur le choix des sujets et des pièces à 
l’assemblage des collections.

Le contenu de ce catalogue, ainsi que nos 
affirmations sur le nombre d’exemplaires 
connus, est approuvé par notre base de don-
nées documentaire qui contient les références 
des célèbres Manuel Tizón et Francisco Graus, 
qui ont combiné, en plus de leurs propres actifs 
philatéliques, de nombreuses autres références, 
collections et ventes publiques de 1915 à nos 
jours. Aujourd’hui, ce corpus documentaire 
est sans aucun doute la base de données plus 
importante jamais réunie dans notre histoire 
postale, dépassant les 140.000 références diffé-
rentes.

En même temps, nous réitérons comme dans 
chaque édition, que nous sommes des cher-
cheurs dans notre passion, donc toute contri-
bution ou commentaire qui nous aide à nous 
améliorer sera bienvenu.

Avec le désir que notre offre résulte, encore 
une fois, de votre intérêt et de votre utilité, re-
cevez un salut cordial.

Esteve Domènech
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Cada lote se acompaña de un certificado propio de autenticidad. El 
mismo no supone un coste añadido y refrenda que la pieza es original 
y conarreglo a su descripción en el presente catálogo en el momento de 
su examen. Tal garantía es en todo momento válida para el comprador 
de la pieza y nuestra firma responde económicamente del dictamen.
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Cada lote se acompaña de un certificado propio de autenticidad. El mismo no 

supone un coste añadido y refrenda que la pieza es original y con arreglo a su 

descripción en el presente catálogo en el momento de su examen. Tal garantía es 

en todo momento válida para el comprador de la pieza y nuestra firma responde 

economicamente del dictamen.
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PRECURSORES

1 * 1577 (13 ABR) Sanahuja a Guissona. Tres trazos paralelos indicativos de franqueo pagado.                        
Carta completa entre mercaderes escrita en catalán. Muy interesante correo con franqueo por dibujo en 
el s.XVI pese a regular conservación. 						                      250€

2  *  1660 (8 DIC) Alcalá (de Chivert) a Valencia. Indicación mns “En el parte”. Muy interesante correo 
valenciano del s.XVII con formato de esquela. Ex. Col. Enseñat. 			                   200€
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3  *  1673 (10 ENE) Amsterdam a Amberes. Marca de mercader “GFF” recercada y coronada en mns. 
Anotación mns. “Mete en pack no.49: schipper Willem Hendrickx”. Excepcional indicación de mercan-
cía en el sobrescrito en los Países Bajos españoles. Ex. Col. Reinhard. 			                   750€

4  *  1684 (28 FEB) Malta a Valencia. Muy interesante carta completa dirigida a un caballero de la Orden 
de Montesa. Extraordinario origen y circulación en el s. XVII.           			                   250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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5  *  1701 (11 DIC) Alicante a Amberes. Marca “De Marlle” (De Marseille) en mns. (Lenain nº 1ª).                            
Excepcional origen en España y depositada directamente en el correo francés en los albores de la            
Guerra de Sucesión. Dos ejemplares conocidos. 			    		                  500€

6  *  1712 (31 SET) Pina a Gante (Flandes). Marca “de Saragosse” (Domènech nº 1) en mns y porteo “11” 
soles. Muy interesante texto militar con referencias a la Campaña de Catalunya durante la Guerra de 
Sucesión. Primera carta conocida con origen en esta Admón postal. Pieza de gran interés.                   350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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7  *  1726 (30 AGO) Badajoz a Madrid. Marca “BOZ.” (nº1) en tinta de escribir. Porteo mns. “ocho mara-
vedís”. Preciosa y extremadamente rara. Posiblemente el mejor ejemplar de los 3 conocidos.                 400€

8  *  1739 (23 JUN) Medina (Del Campo) a Madrid. Porteo mns. “Mº.R.L.”(medio real) rectificado a  “4” 
cuartos de cuño, recercado. Excepcional por tratarse del primer porteo estampado de España en su fecha 
más antigua conocida. 								                         1500€

PREFILATELIA

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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9  *  1744 (12 FEB) Alicante a Amsterdam. Marca “ALICANTE” (nº5) lineal en negro y porteo mns. “17” 
stuivers a lápiz rojo. Fecha inédita de esta marca extremadamente rara y en excepcional circulación eu-
ropea. 										                             350€

10  *  1746 (25 OCT) Cadiz a Morlaix (Francia). Sin marcas postales. Aspado de franqueo al di-
rigirse al Director de postas. Muy interesante y rarísimo testimonio internacional de esa práctica.                                               
Ex. Col. Coulanges. 								                        350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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11  *  1765 (10 OCT) La Forja (de Linares. Teruel) a Foix (Francia). Marca “ARA/GON” (nº1) coronada y 
recercada en tinta de escribir de Teruel. Porteo mns. “20” soles franceses. Extensa carta escrita en francés 
y abierta por el “comité de Surveillance” encargado de revisar el contenido de las cartas estimadas como 
sospechosas en procedencia del extranjero. Mención “Ne varietur” (sin desviacionismo) antes de la rú-
brica y fecha de cada uno de los censores. Carta retenida hasta 1774. Excepcional y rarísimo ejemplo de 
carta censurada y retenida en el s.XVIII. 3 ejemplares conocidos con origen en Aragón. 	                  500€

12  *  1766 (13 SET) Ávila a Villagarcía del Campo. Marca “CAS/ TILLA/ LAVIE/JA” en rojo oxidado 
(similar a la nº2 pero con el círculo de puntos discontinuos, tomará índice EXT en la próxima edición de 
PE). 2 conocidas. 							                                                      350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
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13  *  1773 (19 ABR) Bayona (Francia) a Azpeitia. Marca mns. “De Francia” Probablemente aplicada en 
Irún y por ello porteada con “7”reales a la llegada. Excepcional marca española para señalar el correo pro-
cedente de Francia en el s. XVIII. Único caso conocido en el País Vasco.  			                  350€

14 *  1778 ( 30 ENE) Hamburgo (Alemania) a Santa Cruz de Tenerife. Marca “ESPAÑA” (nº76 ) en 
rojo de Cádiz – fecha inédita y primera conocida de uso - y porteo mns. “4” reales y “Frco antwer-
pen” (Franco Amberes). Rarísima carta completa dirigida a Canarias con esta excepcional conservación.                                    
Ex. Col. Doreste. 									                         600€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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15  *  1780 (14 JUN) Atienza a Siguenza. Marca “SORIA” (nº1) recercada en tinta de escribir. Porteo mns. 
“4” cuartos. Fecha inédita y primera de uso conocida. Preciosa y extremadamente rara. 	                 300€

16  *  1783 (14 MAR) Mahón a Aix en Provence (Francia). Marca “E.M./ MENORCA” en negro y porteo 
mns. “20”soles. Rarísima marca postal en su primera fecha de uso conocida creada justo después de la 
Segunda Ocupación francesa de Menorca. Regular conservación.  Ex. Col. Lecha. 		                 450€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
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con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
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17  *  1792 (3 MAR) Moncofar a Valencia. Marca “NV./ VALENCIA” (nº1) en tinta de escribir de Nules. 
Porteo “V.5” cuartos en negro de Valencia. Fecha inédita y primera de uso conocida de esta Admón y 
marca, 7 años anterior a la catalogada. Ex. Col. Lecha. 					                    250€

18  *  1798 (20 JUN) Barcelona a Palermo (Italia). Marca de origen poco legible y probablemente por 
ello sellada con la rara marca “SPA/GNA” recercada con adornos en rojo aguado de Nápoles. Muy buen 
ejemplar de esta difícil marca en buena estampación. 					                     200€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 
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                   Pago al contado 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

19  *  1800. A Menorca. Marca “FOREIGN OFFICE 1800/55” circular en tinta de escribir y estrella de 
intervención postal en rojo oxidado. Gran fragmento de carta dirigido a un soldado inglés destacado 
en Menorca durante la 3ª Ocupación Inglesa. Única pieza que hemos visto con esta singularidad.                             
Ex. Col. Lecha.									                         250€

20  *  1801 (18 AGO) Ibiza a Copenhagen (Dinamarca). Marca “ALICANTE” (nº12) lineal en rojo y al 
dorso marca mns. del encaminador alicantino “Tholerus & Cogordan”. Muy interesante e inusual circu-
lación, probablemente debida a las dificultades postales insulares durante la 3ª Ocupación Inglesa de Me-
norca.  										                            250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

21  *  1808 (3 SET)  Vitoria a Bayona (Francia) Marca “Inten-
dant général/ de l’armée d’Espagne” en rojo y al dorso marca 
de la intendencia con águila imperial (Tizón IX- 121 y 163). 
Pieza única conocida. Ex. Col. Lecha. 		        300€

22  *  1809 (9 MAY) Madrid. Correo interior. Carta en franquicia con rúbrica estampada con las inicia-
les del Ordennateur Perroud en rojo quien dirige la comunicación a un jefe de brigada durante la Guerra 
de Independencia. Pieza inédita y no reseñada por ningún autor. Ex. Col. Thiaude.	                   350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

23  *  1811 (27 MAY) Valladolid a Blois (Francia) Marca “LE PAYEUR GAL/ DES ARMÉES EN ESPAG-
NE”  (Tizón IX-182) en rojo y rúbrica. Preciosa cabecera impresa. Único ejemplar conocido. Pieza de clave 
de las franquicias de los ejércitos franceses en España. Ex. Col. Lecha y Llach. 		                  750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

24  *  1815 ( 7 JUN) Bilbao a Bur-
deos (Francia). Sin marcas posta-
les de origen ni porteo con ano-
tación “Baye et Bordx 2f” (Bayona 
y Burdeos 2 francos). Carta trans-
portada por el navío Almelda de 
Bilbao a Bayona y hasta Burdeos 
(en el texto). Muy interesante 
conducción privada once días 
antes del desastre de Waterloo. 
Ex. Col. Coulanges.                250€

25  *  1816 (16 ABR) Cáceres a Ma-
drid. Marca mns. “Certificon á Caceres” 
y “Sale 16 Abril 1816” (nº13). Tomas de 
razón en Trujillo (17 abril) y a la llega-
da (19 abril). Porteo mns. “7” cuartos. Al                                                   
dorso anotación de imposición del remi-
tente de 7 reales. Único certificado conoci-
do completo con marca manuscrita.  1500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

26  *  1818 (21 JUL) Barcelona a Saint Nazaire (Francia) Marca “CERTN A BARCNA” (nº67) lineal en 
negro aceitoso de Barcelona y mns. “Sº 22 Julio 1818”. Marca “CHARGÉ”y “ESPAGNE PAR/ PERPIG-
NAN” ambas en rojo oxidado. Se trata del primer certificado conocido de Barcelona y el único completo. 
Pieza de gran amateur. Ex. Col. Llach. 						                    2500€

27  *  1820 (14 OCT) Tolosa a Irún. Marca circular de mercader en negativo aplicada en negro aceitoso. 
Anotación mns. “E.P.M”(En Propia Mano). Muy interesante e inusual empleo de esta clase de marcas 
distintivas en el País Vasco. Único caso que conocemos. 				                    250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

28  *  1828 (12 MAR) Alicante a Ragusa (actual Dubrovnik) Marca “ALICANTE” (nº14) lineal en rojo. 
Marca de tránsito por San juan de Luz y “E.T.F” (Espagne Transit Français) en rojo oxidado. Carta en 
francés del Cónsul de Austria en Alicante. Extraordinaria destinación. Única conocida en periodo prefi-
latélico. Ex. Col. Coulanges. 						                                      350€

29  *  1831 (17 OCT) Alcántara a Coria. Marca “ALCANTARA/ FRANCO” (nº5) en rojo y aspado mns. 
Preciosa carta completa con envuelta de doble uso dirigida al Admor de Correos. Extraordinario y rarísi-
mo ejemplar. 									                          300€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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      Telf. 629218011   www.historiapostal.net

.



22

Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

30  *  1835 circa París a Madrid. Marca “Chargé” en mns. asociada a “P.P.” recuadrada y “CHARGÉ” 
en rojo y en tránsito en azul. Mns. “De París”. Porteo “15.R” reales en rojo de Madrid. Al dorso lacres y 
“recibí” en el interior. Rarísimo certificado prefilatélico procedente de Francia durante la Primera Gue-
rra Carlista. 							                                                      1500€

31    1838 (2 ENE) Amberes (Bélgica) a Puerto de Santa María. Fechador de origen, “PF” recuadrado 
y “CHARGÉ”, todas en rojo. Fechador de tránsito y “CHARGÉ” en azul de París. Mns. “De París” y 
porteo “10 rs” reales.  En el frente toma de razón del Correo General (12 enero) y de Cádiz (19 enero) y 
al dorso “Recibí”. Rarísimo frente de certificado prefilatélico procedente de Bélgica durante la Primera 
Guerra Carlista. 									                       2000€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

32  *  1846 (17 OCT) Santa Cruz de Tenerife a Puerto de La Orotava. Fechador de origen y porteo “3.C.” 
cuartos recercado en negro. Al dorso fechador lineal “LAS PALMAS/ 19 de octubre de 1816.” (nº3) en 
negro de Las Palmas. Rarísimo ejemplar en fecha inédita. Ex. Col. Doreste. 		                  450€

33  *  1847 (2 DIC) Palma de Mallorca a París. Fechador y “P.P.” (nº16 y 21) ambos en rojo. Extremada-
mente rara y única conocida sin sello de franqueo. Ex. Col. Lecha. 			                   750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

34  º1  1850. 6 cuartos negro (I-1) mat. fechador  
con error de composición “01/Enº/1850” en lu-
gar de “10” en rojo de Castillejo dando lugar a la 
primera fecha de circulación. Extraordinaria y ra-
rísima variedad. Ex.Col. Domingo. Cert. COMEX 
(1985). 				                   750€

35  º1  1850. 6 cuartos negro (I-) mat. fechador con 
variedad por ausencia del “8” de “1850”. Rarísi-
mo. Ex. Col. Hall y Domingo. 	               300€

36  * 1  1850. Coruña a Ferrol. 6 cuartos negro (I-11) mat. fechador con variedad por ausencia del día y 
mes, doblemente estampado sobre el sello y en el frente. Envuelta de exquisita calidad de esta extraordi-
naria variedad, único ejemplar conocido. Pieza de gran amateur. Ex. Col. Tizón, Domènech y Domingo.    	
									                                        1200€

EMISIONES CLÁSICAS: 1850-1900

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

37   1  1850 (30 ENE) Pamplona a Bilbao. 6 cuartos negro (I-15) mat. fechador con error de composición 
“03”en lugar de “30” en el mes, sobre el sello y en el frente. Precioso frontal de muy clara estampación.  
3 ejemplares conocidos.  Ex. Col. Domènech y Domingo.Cert. COMEX (2007). 		                   750€

38  * 1  1850 (¿13 FEB?) Toledo a Madrid. 6 cuartos negro, pareja (I-11 y 14) mat. fechador con variedad 
por error de composición dando lugar a “31” de febrero, fecha imposible, que se repite en el frente.           
Envuelta de exquisita calidad de esta extraordinaria variedad, único ejemplar conocido así. Pieza de gran 
amateur. Ex. Col. Tizón, Domènech y Domingo. Cert. COMEX (2007).			                  1200€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

39  º1  1850. 6 cuartos negro (I-9) sobre fragmento mat. fechador con error “72” en lugar de “12” de 
febrero y marca prefilatélica “A” de abono en rojo de Ciudad Real. Extraordinaria y rarísima variedad, 
único ejemplar conocido.. Ex.Col. Domingo. Cert. COMEX (2007). 			                   750€

40  * 1  1850 (21 FEB) Bilbao a Madrid. 6 cuartos negro, pareja 
(I-7) mat. fechador con variedad por cifra “5” de “1850” sensi-
blemente inferior a su tamaño regular, que se repite en el frente. 
Extraordinaria variedad, único ejemplar conocido. Ex. Col.Do-
mènech y Domingo. Cert. COMEX (2007).	                	          600€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

41  º1  1850 (6 MAR) Valladolid a Santander. 6 cuartos negro (II) mat. 
araña en rojo oxidado. En el frente fechador con error de composición 
“1805” en lugar de “1850” característico de Valladolid. Tasa de “1rs”real 
por insuficiencia de franqueo. Precioso frontal de exquisita calidad, consi-
derado el mejor ejemplar de esta variedad en el frente de un sobrescrito. 
Pieza de gran interés y plasticidad. Ex. Col. Domingo. 	             750€

42  * 1  1850 (19 OCT) Valladolid a Cervera del Río Alhama. 6 cuartos negro, pareja (II-27) mat. araña y 
en el frente fechador con variedad de composición al tener el mes invertido. Único ejemplar conocido. 
Ex. Col. Domènech y Domingo. Cert. Graus (1985).					                     600€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

43 º2 1850. 12 cuartos lila mat. prefilatélico “TRIVES” recercado en rojo. Precioso ejemplar de gran pre-
sencia pese a ligero defecto. Fdo. Graus.						                        300€

44  * 2  1850 (2 DIC) Benicarló a Tarragona. 12 cuartos lila mat. araña en negro aceitoso. Frente de 
registro de embarque del laúd español “San Francisco Javier”. En el frente mns. “Tiene los sellos corres-
pondientes” y rúbricas. Excepcional registro con este franqueo. 3 conocidos en la primera emisión.  4500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

45  º3 1850 . 5 reales naranja. Mat. prefilatélico 
“As.” en negro de Barcelona. Muy raro ejemplar 
de perfecta disposición y estampación.          350€

46  º3 1850 . 5 reales naranja. Mat. provisional 
“barras” en negro de Logroño. Precioso y muy 
raro ejemplar con borde derecho de hoja.      300€

47  º3 1850 . 5 reales naranja. Mat. prefilatélico 
“11.” en azul de Zaragoza. Rarísimo ejemplar de 
muy buena estampación, en posición invertida. 
Dos piezas conocidas con esta obliteración sobre 
este valor.  			                   450€

48  º3 1850 . 5 reales naranja. Mat. prefilatélico “0” 
en azul de Zaragoza estampado 5 veces sobre el 
sello. Extraordinario ejemplar de gran vistosidad 
por la disposición y estampación múltiple de la 
marca de porteo. Único conocido así. Cert. Ba-
chswitz (2009). 			                  500€

CONSULTE NUESTRAS 
SELECCIONES DE 

FILATELIA E 
HISTORIA POSTAL

www.historiapostal.net

Selecciones de historia postal

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

49  * 6  1851 (AGO) a Cádiz. 6 cuartos negro mat. 
araña. Sin fechador de origen. Mns. “Vapor Martín”. 
Extraordinaria mención de vapor en correo de cabota-
je. Único ejemplar conocido en esta emisión. Ex. Col. 
Aracil y Graus. 		       	                         250€

50   6 1851 (SET) a Cádiz. 6 cuartos negro mat. 
araña y fechador de llegada en el frente. Mns. 
“p. M.A. Heredia”. Extraordinaria mención 
de vapor en correo de cabotaje. Dos ejempla-
res conocidos en esta emisión. Ex. Col. Aracil y 
Graus.  				                  250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

51  12 1852 (29 ENE) Madrid a Olorón (Francia). 6 cuartos rosa mat. parrilla. En el frente fechador mo-
dificado en rojo de Madrid, tránsito por San juan de Luz y tasa “5” décimas de franco por franqueo insu-
ficiente al no haber convenio con Francia para el correo ordinario. Ex. Col. Graus. Cert. Graus (2006). 600€

52  12 1852 (12 MAY) Castrojeriz a Aguilar de Campóo. 6 cuartos rosa mat. parrilla en negro. En el 
frente marca prefilatélica “CASTROJERIZ” ornada con castillo en negro aceitoso. Preciosa y rarísima.   
Ex. Col. Graus.								                  	                 600€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

53  17 1853 (11 MAY) Cádiz a Casatejada (Cáceres). 6 cuartos carmín fragmento de dos tercios del 
sello carente de la leyenda con el valor mat. parrilla múltiple en negro aceitoso. En el frente fechador 
de origen. Extraordinario uso fraccionario contrario a la reglamentación postal y, pese a ello, circulado. 
Pieza de gran rareza e interés. Ex. Col. Graus. 				                                   1200€

54  1853 (1OCT) Palamós a Marsella 
(Francia) Sobre sin franquear confiado a un 
doctor en medicina. Al dorso espectacular 
cuño circular del Vice Consulado de Fran-
cia en Palamós estampado en azul con el 
águila imperial. Interesante texto acerca de 
una patente sanitaria. Precioso y rarísimo 
ejemplar. Ex. Col. Llach.  	                    350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

55  33A (2) 1855 (19 MAR) Barcelona a Nueva Orleans (Estados Unidos). 4 cuartos carmín, dos ejem-
plares mat. parrilla en negro de Barcelona. En el frente fechador tipo I en azul, tránsito por Nueva York y 
marca “STEAMSHIP/20” de porte de mar en negro. Franqueo equivalente a 1 real a falta de medio cuarto 
con arreglo a la tarifa para las Antillas españolas que fue aceptado por el correo español pese a no existir 
convenio con Estados Unidos. Muy probablemente por considerar Nueva Orleans aún dependiente de la 
Admón postal de la Habana, circulando por esa vía. Pieza de gran importancia e interés al tratarse de 
la carta más antigua conocida franqueada con sellos dirigida a Estados Unidos. Ex. Col. Tizón.    4500€

56  33 (3) 1854 (26 DIC) Santa Cruz de Tenerife a Madrid. 4 cuartos rojo, tira de 3 mat. parrilla en negro. 
En el frente fechador tipo I en rojo de Santa Cruz. Al dorso fechador de llegada. Excepcional franqueo de 
triple porte, único conocido en carta procedente de Canarias. Ex. Col. Doreste. 		                1750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

57  36 1856 (17 NOV) Viella a Seo de Urgel. Media onza negro sobre amarillo mat. parrilla en negro. 
En el frente marca de la Promotoría Fiscal del Partido de Viella y fechador tipo I en azul de Tremp. Al 
dorso fechador de llegada. Excepcional envuelta oficial que demuestra que en esa época Viella carecía 
de Admón y sacaba la correspondencia por Tremp. Pieza de gran rareza e interés precursora del correo 
franqueado en el Valle de Arán. Ex. Col. Tizón.  				                                    450€

58  37 1860 (21 NOV) Viella a Barcelona. Una onza negro sobre rosa mat. fechador tipo II “VIE-
LLA/ LERIDA” que se repite en el frente y timbre del Juzgado de 1a Instancia. Al dorso fechador de 
llegada. Excepcional envuelta oficial franqueada con sello de servicio oficial en el Valle de Arán.                                         
Ex. Col. Tizón.  								                                        250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
Historia postal                                                  

Investigación 

Seriedad 

Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 

Asesoría 
 
  

Peritaciones 

Ofertas 

Subastas                                                                        

Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
 

 

 

 

 

 

      Telf. 629218011   www.historiapostal.net

.



35

Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

59  1855 (18 FEB) Portazgo de Almarza a Madrid. Sin franquear. Timbre de la Administración circular 
en negro. Muy interesante carta dirigida al Director de las Diligencias de Poniente reclamando una deu-
da. Rarísimo sobrescrito de estas mensajerías. 					                     150€

60   Yv.tasa 2  1860 (10 ABR) Valencia a Marsella (Francia). Carta privadamente conducida y deposita-
da en el correo francés. Extraordinariamente franqueada con sello adhesivo de tasa de 10 cts negro (tipo 
II) mat. fechador a la llegada. Excepcional franqueo. Primera carta conocida con sellos de tasa en el correo 
español. 										                        1500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

61  52  1860. Alborache a Chiva. 4 cuartos amarillo mat. prefilatélico “BUÑOL/ VALENCIA” en negro. 
En el frente timbre de la alcaldía. Rarísima envuelta con este matasellos. Fda. Monge y Roig. Cert. “histó-
rico” del Gremio Sindical (1969). Ex. Col. Llach.  					                     500€

62 52 1861 (OCT) Mellid a Luaces. 4 cuartos amarillo mat. “GALICIA/ MELLID” en azul.                                                   
Al dorso tránsito por Santiago. Preciosa y rarísima envuelta de gran calidad. Ex. Col. Llach. Cert. Lenze 
(1967). 									                                             750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

63  58  1862 (24 OCT) Darnius (Gerona) a Barcelona. 4 cuartos marrón mat. RC “61” y en el frente fecha-
dor fronterizo “ESPAÑA/ LA JUNQUERA”, ambos en negro. Al dorso llegada. Muy rara en este color. 
Muy buena estampación. Ex. Col. Tizón. 						                        150€

64 59var 1864 (19 ENE) Barcelona a Aniane (Francia) 12 cuartos azul variedad por doble impresión 
mat. RC “2” en negro de Barcelona. En el frente fechador y tránsito por Le Perthus y “P.D.” en azul. Al 
dorso tránsito por la Junquera y el ambulante de Toulouse a Cette y llegada. Rarísima variedad en carta. 
Ex. Col. Royo. 									                           350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

65 64 1864 (10 JUN) Barce-
lona a Zaragoza. 4 cuartos rojo 
mat. PC “2” en negro de Barce-
lona. Variedad por impresión 
muy empastada y defectuosa 
que dió lugar a confundirse 
con un falso postal si bien se 
trata de un ejemplar auténti-
co. Pieza muy curiosa e intere-
sante.                 	               150€

66  76  1865 (22 JUN) San Andrés de Palomar a Tonnenins (Francia). 12 cuartos azul y rosa mat. fecha-
dor “SN ANDRES DEL PALOMAR/ BARCELONA” que se repite en el frente al disponerse el sello al 
dorso como cierre del SCM. Rarísimo fechador de esta Admón que rápidamente fue absorbida como barrio 
de Barcelona y del cual no se conocen más de una docena de cartas siendo esta la única al exterior.      300€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

67  81(4)  1866 (4 JUL) Gijón a Madrid. 4 cuartos azul, 2 parejas horizontales mat. Fechador tipo II “GI-
JON/OVIEDO” que se repite en el frente. Membrete de la Admón del Ferrocarril de Langreo en azul y 
en el interior cabecera impresa de la misma. Muy bonita y rara carta completa de cuadrúple porte.  200€

68  92  1868 (2 ABR) Madrid a Disentis (Suiza). 20 cts lila mat. PC “1” en negro de Madrid. En el frente 
fechador y “P.D.” recercado, todas en negro. Al dorso tránsito por Basilea. Muy rara y bonita carta diri-
gida a Suiza con arreglo a la Tarifa de 7 de noviembre de 1867. Ex. Col. Negri.		                   250€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

69  98F  1869. Madrid a San Juan de Vilassar (Barcelona). 50 mils. violeta falso postal (tipo II; Graus 128-
II) mat. rejilla especial de 9 líneas en negro de Madrid. Carta interceptada por el correo y al dorso mns. 
“Sello falso”. Único ejemplar conocido. Pieza de gran rareza e interés. Ex. Col. Graus y Rossell.   1200€

70  98  1869 (7 AGO) La Junquera a Gerona. 50 mils violeta mat. RC “61” doblemente estampada. En el 
frente fechador fronterizo “ESPAÑA/ LA JUNQUERA”, ambos en azul. Al dorso llegada. Muy bonita. 
Ex. Col. Tizón. 									                         150€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

71 98 y 100  1869. Puente del Arzobispo a Roma. 50 mils violeta y 100 mils verde mat. fechador tipo 
II “PUENTE DEL ARZOBISPO/TOLEDO” que se repite en el frente. Marca “P.D.” recercada en rojo y 
“P.P.” en negro Tasa mns. “20” centesimi. Muy interesante frontal con tarifa de 250 mils. a los Estados 
Pontificios. 									                          250€

72  99(2) 1869 (7ABR) Barcelona a Génova (Italia). 100 mils. castaño rojo en pareja horizontal mat. 
fechador tipo II en negro de Barcelona que se repite en el frente. Marca “P.D.” recuadrada en azul de Bar-
celona y marca del remitente. Al dorso tránsito por Savona y llegada. Franqueo voluntario de 200 mils. 
con arreglo a un porte por la vía de tierra hasta 10 gramos vigente por Convenio desde 1 de junio de 1868. 
Muy interesante y rara. Ex. Col. Royo y Tizón.			                                                     300€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

73 107F 1872 (16 ENE) Zaragoza a Sevilla. 50 mils azul, falso de época ( Graus 139-IV) mat. rejilla y en 
el frente fechador. Al dorso llegada. Única carta conocida ciculada con este falso postal. Pieza de gran in-
terés pese a reparación con cinta adhesiva. Ex. Col. Balenciaga y Graus. 			                      600€

74 104(2) y 106 1871 (10 DIC) Zaragoza a La Bastide (Francia) 4 mils castaño, 2 ejemplares y 25 mils 
rosa  mat. rejilla especial de Zaragoza. En el frente marca “P.D.” recercada en negro y fechador ambulan-
te en rojo de San Juan de Luz. Al dorso tránsito por el ambulante norte, el de Burdeos, diversos tránsitos 
y llegada.  Excepcional franqueo exacto de 33 milésimas para un impreso a Francia cuya tarifa eran 2 ½ 
cuartos. Pieza única conocida con esta combinación. 					                         350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 
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                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

75  108F  1871 (8 SET) Santander a Madrid. 100 mils. castaño falso de época (tipo II) mat. RP y fechador, 
ambos en negro de Santander. Rarísima envuelta. Única conocida con este franqueo de doble porte 
nacional con origen en Cantabria. 						                                      450€

76  109F 1871circa a [Bárcena de] Carriedo. 200 mils. castaño falso de época (tipo II; Graus 141-V) mat. 
“CERTIFICADO“ recercado en negro, muy probablemente de Madrid. Extraordinario fragmento de car-
ta certificada con el valor de derecho de certificado falso postal. Única conocida y uno de los escasísimos 
ejemplos de la falsificación postal en el correo certificado antes de la UPU. Ex. Col. Graus y Rossell.   750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
Historia postal                                                  

Investigación 

Seriedad 

Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 

Asesoría 
 
  

Peritaciones 

Ofertas 

Subastas                                                                        

Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

77  113  1870 (3 MAY) Tolosa a Toulouse (Francia). 12 cuartos castaño mat. “FRANCIA” en cartucho 
en negro de Irún. En el frente fechador de origen y tránsito por San Juan de Luz y al dorso por el ambu-
lante norte y llegada. Extraordinario SCM con esta obliteración auxiliar que habitualmente se empleó 
para señalar la correspondencia procedente de Francia. Dos ejemplares conocidos y ambos de la misma 
emisión. Pieza de gran rareza e interés. 						                    1200€

78 108F, 107 y 109   1872 (6 FEB) Cádiz a Buenos Aires (Argentina). 100 mils. castaño falso de época (tipo 
II; Graus 141-II) y sellos auténticos de 50 mils azul y 200 mils. castaño. Mat. RP y en el frente fechador. Al 
dorso tránsito por Badajoz. Rarísima combinación para cubrir un porte simple de 350 mils. a Argentina 
por la vía de Portugal. Pieza de gran rareza y plasticidad. Ex. Col. Graus y Rossell.   	                  1200€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Investigación 
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Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 
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Peritaciones 

Ofertas 

Subastas                                                                        

Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

79 122 y 121  1872 (29 DIC) Puebla de Don Fadrique a Barcelona. 12 cts.lila grisáceo y 10 cts. ultramar 
adherido encima mat. RP y en el frente fechador tipo II “HUESCAR/ GRANADA”. Llegada al dorso. 
Muy interesante franqueo con superposición de dos valores al refranquearse por estar caducado el 
sello de 12 cts por cambio de tarifa. Ex. Col. Graus. 					                      350€

80 116(3), 133 y 135  1875 (16 JUL) Barcelona (Prov.) a París. 3 ejemplares de 2 cts. gris, 10 cts verde 
y 25 cts castaño mat. RP en negro. En el frente fechador de origen, tránsito por San Juan de luz en azul 
y tasa “8” décimas por franqueo insuficiente. Extraordinario franqueo mixto Amadeo-República para 
componer la tarifa de 40 céntimos como porte sencillo a Francia y pese al exceso de un céntimo, se trataba 
de una carta de luto de porte doble. Única conocida. 					                    1750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Investigación 

Seriedad 

Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 

Asesoría 
 
  

Peritaciones 

Ofertas 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

81 133F(2) y 141 1874 (9 MAY) Granada a Santiago de Cuba. 10 cts. verde dos ejemplares falsos de 
época (tipo I; Graus 182-I) y 5 cts. negro de IG sin matasellar. En el frente fechador de Granada y mns. 
sobre los sellos “Falso” al detectarse e interceptarse por el correo.  Excepcional carta con sellos falsos 
postales dirigida a Cuba. Único ejemplar conocido. Ex. Col. Graus y Rossell. 		                  900€

82 145F(2) y 143 1874 (17 SET) Ciudad Real a Lisboa (Portugal. 10 cts. azul , dos ejemplares falsos de 
época (tipo I; Graus 197-I) y sello auténtico de 2 cts. amarillo todos mat. RP. En el frente fechador. Al 
dorso llegada. Extraordinario franqueo de doble porte a falta de 2 cts. Única carta conocida dirigida a 
Portugal. Pieza de gran rareza e interés. Ex. Col. Graus y Rossell. 			                   1500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Investigación 
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Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 

Asesoría 
 
  

Peritaciones 
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Trato privado 

Adquisiciones 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

83  EP  1874 (19 DIC) Cádiz a Madrid. Tarjeta postal de 5 cts azul con habilitación “IMPUESTO DE 
GUERRA/50%” en tres líneas en azul y timbre de alcaldía. Mat. fechador. Muy interesante habilitación 
frecuentemente empleada en los sellos fiscales como recargo para sufragar la Guerra Carlista durante los 
años 1874-75 pero de extraordinaria rareza sobre documentos postales. Sólo se conocen 4 ejemplares en 
entero postal todos procedentes de la Col. Graus. Siendo este tipo y color únicos. Pieza no reseñada por 
ningún catálogo si bien es conocida desde 1980s Ex. Col. Aguinaga.			                    750€

84  EP  1875 (18 FEB) Cartagena a Granada. Tarjeta postal de 5 cts azul con habilitación “IMPUESTO 
DE GUERRA/50%” circular en negro sobre el sello. En el frente fechador. Muy interesante habilitación 
frecuentemente empleada en los sellos fiscales como recargo para sufragar la Guerra Carlista durante 
los años 1874-75 pero de extraordinaria rareza sobre documentos postales. Sólo se conocen 4 ejemplares 
en entero postal todos procedentes de la Col. Graus. Pieza no reseñada por ningún catálogo si bien es 
conocida desde 1980s Ex. Col. Aguinaga.						                      750€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Investigación 

Seriedad 

Tasaciones 

Orientación 

Rapidez 

Innovación 

Asesoría 
 
  

Peritaciones 

Ofertas 

Subastas                                                                        

Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
 

 

 

 

 

 

      Telf. 629218011   www.historiapostal.net

.



49

Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

85   175(2)  1874 (17 NOV) La Carolina a Málaga. 10 cts azul y sello bisectado mat. fectador “LA CA-
ROLINA/ JAEN” que se repite en el frente. Rarísimo fragmento de carta con esta composición para el 
pago del IG. Muy pocos ejemplares conocidos realmente circulados. 			                    350€

86  175 y 183 1875 (17 ENE) Pamplona a Pobla de Claramunt (Barcelona) 10 cts. azul y 5 cts. verde IG 
adheridos al dorso como cierre mat. fechador. En el frente franquicia “EJERCITO DE LA DERECHA/ 1ª 
BRIGADA/ 1ER CUERPO/1ª DIVISION” correspondiente al ejército liberal duante la 3ª Guerra Carlis-
ta. Rarísima franquicia franqueada. Muy pocos ejemplares conocidos. 			                  500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Orientación 

Rapidez 

Innovación 
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Peritaciones 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

87   177  1877 (18 SET) Barcelona a Constantinopla (Turquía) 25 cts. castaño mat. fechador francés en 
negro de Marsella doblemente estampado. En el frente ambulante “ESPAGNE/ MARSEILLE” en rojo y 
marca del remitente. Al dorso tránsito por París y llegada. Única asociación conocida de esta rarísima 
obliteración marítima a esta difícil destinación. 		  			                    500€

88   179 y 188  1878 (26 MAR) Madrid a Ávila. 20 
cts. verde bronce y 15 cts. carmín IG mat. RP con es-
trella. En el frente fechador tipo trébol y marca del re-
mitente. Frente de carta con anotaciones al dorso de 
entrega y porte. Rarísimo empleo de este sello como 
franqueo único, en este caso para cubrir un doble 
porte. Ex. Col. Graus.			         200€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Orientación 

Rapidez 

Innovación 
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Peritaciones 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

89  192 y 188 1879 (ENE) Tordera a Barcelona. 
10 cts. castaño y 15 cts. carmín IG mat. óvalo de 5 
barras en negro de Tordera. Llegada al dorso. Ra-
rísimo mat. ambulante auxiliar del que se cono-
cen sólo dos ejemplares (el otro con el franqueo 
parcialmente desprendido). Ex. Col Tizón.   350€

90   219  1892 (19 JUL) Tineo a Lagar. 15 cts. castaño amarillento en lugar de violeta, dos ejemplares 
con error de color por tener el propio del 10 cts. Mat. fechador “TINEO/OVIEDO”y llegada al dorso. 
Muy interesante y rara variedad en doble porte. 					                       450€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Rapidez 

Innovación 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

91  213(4),215(3), 217, 219(2) y 240  1899 (22 MAR) Madrid a Potsdam (Alemania) franqueo multicolor 
de 63 cts. y sello de recargo mat. fechador y llegada al dorso. Bonito y vistoso SCM. 	                 150€

92  317 y 318 1928 
(26 AGO) Lés (Lérida) 
a Barcelona. 25 cts. car-
mín y 30 cts. castaño 
mat. “CERTIFICADO/ 
LES (LÉRIDA)” que 
se repite en el frente 
y marcas “R/LES” de 
certificados en violeta. 
Llegada al dorso. Muy 
bonito y raro SCM pu-
blicitario con origen en 
el Valle de Arán. Ex. 
Col. Tizón.               180€

EMISIONES MODERNAS: 1901-1940

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Rapidez 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

93  316, 319(3) y B3  1930 (14 AGO) Arcoche a 
Aracena. 20 cts. violeta. 40 cts. azul tres ejempla-
res y sello de beneficencia de 25 cts. mat. fecha-
dor “VALORES DECLARADOS/ ARCOCHE”. 
Al dorso 7 lacres privados de cierre, tránsito por 
Cortegana y llegada. Muy interesante y rarísimo 
SCM acorazado. Modelo descrito en su sobreim-
presión y no reseñado por ningún autor ni en la 
reciente obra de Laiz sobre estas emisiones.    350€

CONSULTE NUESTRAS 
SELECCIONES DE 

FILATELIA E 
HISTORIA POSTAL

www.historiapostal.net

Selección del 6 cuartos negro

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Trato privado 

Adquisiciones 

Liquidez 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

94  687 1936 (SET) Escatrón a Mataró. 30 cts carmín mat. franqucia “COMITÉ/ ANTIFASCISTA/ ES-
CATRÓN /Zaragoza” en violeta. Al dorso fechador de llegada. Rarísima. 		                  300€

95   1936  (OCT) Sariñena a Argentina. SCM con franquicia “HOSPITAL DE EVACUACIÓN/ ESTA-
CION/ SARIÑENA” ovalada en rojo que se repite al dorso y fechador de tránsito en negro de Mataró. 
Rarísimo sobre dirigido a un niño en la colonia permanente de la caja de ahorros. 	                 300€

GUERRA CIVIL

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

96   1824 (2 OCT) Jalapa (Méjico) a Calella. Marca “ISLAS DE/ BARLOVENTO”en rojo. Última fecha 
de uso conocida en carta con origen en Méjico. Porteo mns. “6r” reales. Muy interesante texto que reza 
“hace pocos días salió del Castillo (San Juan de Ulúa) la fragata de guerra Sabina…al puerto de la Habana”. Ex-
traordinaria carta de gran interés histórico por atestiguar la retirada española de Méjico junto a los dos 
ejemplares conocidos del fuerte de San Juan de Ulúa. Se trata de la pieza más importante de la colección 
del publicista J. Campderrós quién la adquirió en subasta pública en 1998 y desde entonces se desconocía 
su paradero. 									                           PSD

CORREO MARÍTIMO

Piezas procedentes de la Colección F. Graus

CONSULTE NUESTRAS 
SELECCIONES DE 

FILATELIA E 
HISTORIA POSTAL

www.historiapostal.net

Piezas procedentes de la Colección F. Graus

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

97  1830 (25 ENE) Saint Thomas a Barcelona. Marca “M/ SANTANDER” y                                            
“DE YNDIAS” (nº 11 y 25) ambas en rojo de Santander que refrendan su atribución.               
Porteo “5R” reales en rojo de Barcelona. Al dorso marca mns. del encaminador Gallo de 
Santander. Rarísimo origen y circulación. Ex. Col. Lecha.                       		        500€

98  1840 (26 FEB) Matan-
zas a Vic (Barcelona). Marca             
“YNDIAS” lineal en azul y 
“BARCELONA/CATALU-
ÑA” arqueada en rojo (nº 92 
y 51) que refrendan su atribu-
ción a Barcelona. Porteo mns. 
“5rs 8” (5 reales 8 maravedís). 
Única conocida con esta aso-
ciación tan ilustrativa del ori-
gen de la aplicación de la mar-
ca postal. Ex. Col. Menéndez y 
Lecha. 	                                 500€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Venta a precios netos Selección de Historia Postal 2022

99  1841 (29 FEB) Nápoles (Italia) a Oporto (Portugal). Marca “ISLAS DE/ BARLOVENTO” y               
“CADIZ” (nº 65 y 29) ambas en rojo y porteo “90” reis en azul. Al dorso marca mns. del encaminador 
gaditano John Shurt. Excepcional circulación y asociación de marcas de incorrecta aplicación. Ex. Col. 
Menéndez y Lecha.								                      500€

100  1843 (30 MAY) Coruña a Sevilla. Marca “ISLAS DE/ BARLOVENTO” (nº 65 ) en rojo de Cádiz. 
Porteo “5R” reales recercado en rojo de Sevilla. Al dorso fechador de llegada. Muy interesante aplicación 
peninsular de esta marca para señalar el correo marítimo que ilustra y confirma su origen en Cádiz.             
Ex. Col. Menéndez y Lecha.       							                         300€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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101  1847 (6 ABR) Barcelona a La Habana. Registro de embarque del Bergantín “Generoso”. Marca 
“BARNA/ FRANCO” (nº61) en rojo y timbre de la Aduana de Barcelona. Al dorso lacrado y mns. el desglo-
se del franqueo y pago así como su entrega fondeado en el puerto de la Habana.  Muy bonito y rarísimo. 
3 ejemplares conocidos con origen en Barcelona. Ex. Col. Albuerne. 	                                                  600€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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102   1850  (17 FEB) La 
Guayra (Venezuela) a San 
Sebastián. Marca “DE 
YNDIAS” (nº25) en rojo 
de Santander y porteo 
“7”rectificado a “11R.S” 
reales al tratarse de un 
doble porte. Al dorso fe-
chador de llegada. Muy 
interesante y raro origen 
especialmente tan tardío. 
Ex. Col. Menéndez y Le-
cha. 	                       300€

103  1852 (4 OCT) Oaxaca (Mé-
jico) a Santander. Marca “DE YN-
DIAS” (nº25) y porteo “5R.S” am-
bas en rojo aceitoso de Santander. 
Mns. por vapor “Nuestra Señora 
de Begoña”. Al dorso encamina-
dor mns.  Ruiz y Menéndez de la 
Habana. Muy rara e interesante 
circulación en uso tan tardío. Ex. 
Col. Menéndez y Lecha.         350€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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104   1855 (10 JUL) La Habana a Cádiz. Marca “YNDIAS” (nº66) en rojo azulado. Porteo “5R” reales 
en negro y mns. Vapor “Por Tetis”. Al dorso fechador de llegada. 2 cortes de desinfección debido a la se-
gunda epidemia de cólera en España. Extraordinaria aplicación muy tardía de esta marca. 	                 350€

105   1856 (26 SET) La Habana a Cádiz. Marca “YNDIAS” (nº66) en negro. Sello adhesivo de franqueo 
de Antillas arrancado de la carta y por ello tasada con “1R” real en negro. Al dorso fechador doblemente 
estampado en negro de Vigo con error rectificado y en azul de llegada. Un corte de desinfección debido 
a la segunda epidemia de cólera en España. Extraordinaria aplicación de esta marca, la más tardía que 
conocemos. 								                                         450€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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106   Antillas1  1855 (25 ABR) La Habana a Cádiz. Medio real verde mat. parrilla colonial en azul. En el 
frente fechador en azul de la Habana. Primer día de circulación. Extraordinario frontal de gran belleza. 
NOTA: Al implantarse el franqueo previo por medio de sellos de Correos en las posesiones españolas, se le dio carác-
ter voluntario con arreglo al RD de 18 de diciembre de 1854. Los sellos se debían poner en circulación el 1 de enero 
pero no fue posible. La primera remesa de todas las Antillas llegó a la isla de Cuba el 24 de abril y su circulación fue 
a partir del día siguiente. Hasta la fecha han pervivido menos de una docena de ejemplares circulados, en su mayoría 
a España por el vapor “Conde de Regla”. 						                    2500€

DEPENDENCIAS POSTALES

CONSULTE NUESTRAS 
SELECCIONES DE 

FILATELIA E 
HISTORIA POSTAL

www.historiapostal.net

Colección Benavente    Matasellos numerales

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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107   GA15  1866 (14 AGO) La Habana a Cádiz. 20 cts. verde mat. “1/2 R” real recercado en negro. Muy 
probablemente correspondiente al medio real que se entregaba al capitán. Llegada al dorso. Rarísimo 
matasellos auxiliar. Única carta conocida. 					                                      300€

108    1874 (3 ENE) Cuba a Roma (Italia) Carta completa sin franquear 
circulada vía Nueva York y por ello tasada con “7” centavos en negro y 
a la llegada sellos de tasa de 10 cts. naranja y una lira azul mat. fechador 
en negro de Roma refrendados por “11” en mns. Al dorso tránsito por 
Verona y llegada. Rarísima carta con origen en Cuba. 	                         300€

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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109  1846 (28 AGO) West Aller-
dean (Inglaterra) a Port Clarence 
(Fernando Póo). Extensa carta en 
inglés remitida por el hermando del 
misionero británico John Clarke. 
Sin marcas postales al conducirse 
privadamente. Al dorso viñeta de 
cierre con leyenda en inglés “Dónde 
hay amor, hay fe”. Rarísimo cierre en 
esta afamada correspondencia que 
origina el correo conocido a Fernan-
do Póo en el s.XIX.                       500€

110  107  1872 /19 ENE) Casablanca a Mazagán. 50 mils. ultramar mat. RP y en el frente fechador 
“C.ESPAÑOL EN MARRUECOS/ CASABLANCA” y timbre del remitente. Todas en azul. Sobrescrito 
con reconstrucción de su esquina inferior derecha pero con toda la información postal completa. Rarísima 
así ya que la mayoría de los ejemplares conocidos son medias envueltas. 		                   500€

FERNANDO PÓO

MARRUECOS

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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111  Yv.29(2)  1870 (14 MAY) Marsella (Francia) a Barcelona. 20 cts. de franco azul tipo Napoleón, 2 
ejemplares mat. “ADMON DE CAMBIO/ BARCELONA/ 3 CTOS” en azul al cursarse por vía marítima. 
En el frente marca del vapor “MORATIN” lineal en verde. Al dorso llegada. Muy interesante y rarísima 
asociación de marcas. 					                                                                       350€

112  Yv.38(2) 1875 (26 ENE) Londres (Inglaterra) a Manresa. 40 cts. de franco naranja tipo Ceres, 2 ejem-
plares mat. RP numeral “2240” en negro de Marsella. En el frente fechador y marca de la “ADMON DE 
CAMBIO/ BARCELONA/ 0 09” en negro al cursarse por vía marítima. Mns. “Vapor Danube”. Al dorso 
marca del encaminador de Marsella viuda de d’Avitaya. Muy interesante y rara carta depositada frau-
dulentamente en el correo francés.							                        200€

CORREO PROCEDENTE DEL EXTRANJERO

Esteve  Domènech 
Especialista en historia postal y filatelia 

 
             Estamos interesados en:                                                                   
 

* Archivos de correspondencia (hasta 1940) 

  * Conjuntos y colecciones de importancia 

    * Estudios y proyectos avanzados 

      * Piezas raras y singulares 

 
 

             Discreción y solvencia 
                   Pago al contado 
_____________________________________ 
 

Servicio integral 
 

Disponemos de un surtido y extenso stock                                                                  
con más de 100,000 cartas que ofrecemos                                                
en trato privado y en oferta personalizada 
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Esteve Domènech 


